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강조포인트 예의1특이1항상등2 과정주의 let권반복
ftp.oi

구조반복예상 건물구조가
나오겠다곲냐

탄수호
o

弼

乷
悤巖燕僉命

Ment 안중요

n 4붙는반응이구나 陛
一이미압축력이

콘크리트도다양했다 있으니까인장력
잘견디겠다

쫴갖齒渠 접촉을높이라 飇 乃玘婢

Irene
1 압축강도가크겠다 의의

합축감데지마

o o

to me

콘크리트단점 tree

해결

상상하기 왜 빠졌을까요ㅠㅠ

ec __y 암기할필요X 그래도10이답인건확실
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이귄 featLP
첫줄항상잘읽기 I 지문바탕

이뻬 T미
o

o
십세니까

솠빠ㅀ

t 0 사보아

ㅂ
舊ㅀ상

스

킴엘근는반응

과정0ft 0 철재빠

o 먹선x
o

지문을바탕으로 hell x

I 嚥兆

ybp is
쥪 0.15

긾웠으면
찾으러가세요

철재가변형X 이

i 10 3 o
2 1

cnet.it 災
이

햪Q 전체는 21
1 l

i

癎
1 2
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1 구조상상
해야하는생각 납득의과정

자기화 문장이나단어를

2 과정주의 tea 예시
강조포인트 예의1특이1항상등

o 암호기술

runny or 개념적용 o

영의 一一 x 문제에서의항생은해시함수는 고정값 조심
암호기술 metro

각이 o 고정값if 7rem
Fire

떈향
Train

자 in
개념적용 고정

set써개념적용 x 쒎
e

쫴뽩차이 齊筬
ED 11비대칭성

Y Aii
臨麴 o

이제알정in
암호기술 or 게시기한에게시

삹 金

一
일방향섬 입칠한E는鼠一놞굞안喆
추측불가

renner 암호기술 凶 개소리
on

약쯴蠶쿍

iJg

ios
x

놀스는왜사용하는가 일방향성만족하는데
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1 구조상상
해야하는생각 납득의과정

자기화 문장이나단어를

2 과정0 주의1 강조포인트 예의1특이1항상등

0 마지막문단

슈퍼슨이왜 발생하는지나오겠다 이심률이뭔가작니 x types

점의 t o 다못가리니까

簽僉 개짱축
0 머니까Yo가까우니까

mi

쀒쪭한가지개념이

엮여서문炷쩀 逈 冶
ex 탄수화물 아세트산 이심률이작겠구나
ex 부호화 엔트로피

가까우니까

1

Of 지문바탕

가까워지고멀어orE

이심률이랑
엮겠구나

tt
납득서암기

달T
댉

round1 1月 7月

x 가까움다조채

x 멂ㅢ조쳬
a

손에가까워지면
해안되면 一

祖 or암기
囹甘 off

0 裵酬甛 t 쫘
쨷뉸 반대상황생각하고넘어가기 X 高

岵멀염 조차t
근일점가까워지고
원일점멀앤다
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1 구조상상
해야하는생각 납득의과정

자기화 문장이나단어를

2 과정주의 feat정의
강조포인트 예의1특이1항상등

rn en

1
遯甛蠶 ornerier YA 공

鳳鷗癲 尙 一

종단속도
유체 공기무게가甛卄빗방울뭬무거움

부력과중력차이

to 예의

Tolentino 쥃롂

f
햵읜햗땃

쁟 x
부력의갱의

磊珦쩼다 항력이랑상

압력차가커지나보다 X증가예시 X
개념적용수 8 x

킑빠

諄
峨
珹吃 뺼 i
붹 부a 공기

料항 A B B B
저항

중 y항 항x 중력 항솒
뫙 숳 6

trees

이런경우에대한문제를내려다보다

감
항력은이동방향과반대

X
X 압력 A먘뷿힚가밀도가랴로부력gX 저항력

x가속도co
같은

0동전부패가스큼유체무게문제
부력정의

같다
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hell
0

단T 전자양공쌍T

x
통신해야하니까

광다이오드의목적 詩 rid X
구조상상 凶
al I수아송蟲

一 ok쐥이많이되면 이속도가빨라검 충돌효율이높겠구나 증폭해야하니까

Teen X L흡수층
0 증베서

저T o

망뗸 g많이만들면좋겠네I
지문버탕

애벌랜치에서증배되니까

t.TT 뽜 T
추가정보

1 1
암기X
뭬擧얘ㆁ 一 i작아쩌속돼ㅢ증배山

0 L케퍼속다 증베T
4커짐에증배

toL길어짐에측정
to콈ㅢ 竝山
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